

10.27
TUESDAY
歷代志下
28:1-15

亞哈斯二十歲的時候作王，在耶路撒冷統治了十六年。他沒有效法他的先祖大衛王的好榜樣，沒有做上主認為對的事。他仿效以色列諸王的壞榜樣，鑄造巴力的像，在欣嫩子谷燒香，甚至把自己的兒子當燒化祭獻給偶像，仿效原先住民的可惡行為；那些居民就是當以色列人進入這地時上主趕出去的人。亞哈斯在神廟內、山岡上、樹蔭下獻祭，燒香。（代下28:1-4）

堅定拒絕邪惡

每當看到有人被「邪教」洗腦而犯罪或受害的新聞，我們或許會覺得不可思議，怎麼會有人相信那些宗教話術。但是，邪教往往就是巧妙抓住了人心的慾望，藉以操縱信徒順服其權威。要小心，若有任何宗教要求人們在生理或心理上傷害他人或自己，這是毫無疑問的邪惡。

猶大國當時正是被邪惡的風氣所籠罩，國王亞哈斯帶頭離棄上主，還殺害自己的孩子獻給偶像。失去平安的猶大，屢遭敵人進犯，連以色列也出兵屠殺和俘虜了許多猶大人民。在這最黑暗的時代，上主依然憐憫祂的子民，差遣先知勸告以色列停止殘害兄弟、善待並遣返俘虜回猶大(28:8-15)。

惡者為了私慾，助長戰爭與暴力；先知在亂世中呼籲停止惡行、追求和平。身為基督徒，我們站在哪一方？答案十分明顯。然而，我們也要知道自己終究有軟弱，會犯錯跌倒。唯有倚靠祂，我們才能堅定拒絕邪惡。上主施行公義降下懲罰，卻也願意憐憫祂的兒女，我們要常常謙卑認罪的心來尋求上主。

東中與台神合作信徒造就課程 馬約翰講授



東部中會傳道部本年度第4次信徒造就課程「靈性形成——在耶穌愛裡成長」，8月1日上午於東中懷恩教會舉行，邀請牧師馬約翰分享。彼此交流互動，帶來新的學習與造就，並且更認識上主的話。（完整報導請至TCNN瀏覽）

憐憫人的上主，求祢賜我力量堅定拒絕邪惡，也求祢保守我脫離一切惡者的攻擊與誘惑。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

